
Έντυπο Χορηγικών Δραστηριοτήτων



Γενικές Πληροφορίες

Χρόνος διεξαγωγής:
Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν
18 – 20 Σεπτεμβρίου 2026

Τόπος Διεξαγωγής:
Συνεδριακό Κέντρο Διάσελο, Μέτσοβο

ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Οργανωτικό Συντονιστικό 
Γραφείο/
Γραμματεία Συνεδρίου:

Stavrou Niarchou Avenue,
GR 451 10, Ioannina, Greece,
Tel.:(+30) 26510 68610,
Fax:(+30) 26510 68611,
E-mail: info@conferre.gr,
website: 
http://www.conferre.gr



ΧΟΡΗΓΙΚΑ 
ΠΑΚΕΤΑ

Για την επιλογή των χορηγικών δραστηριοτήτων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και
θα συνυπολογισθεί το συνολικό ύψος της κάθε χορηγίας (ανά εταιρεία).

Παρακαλούμε σημειώστε ότι οι τιμές δεν περιλαμβάνουν 24% ΦΠΑ



      ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΑ ΣΥΜΠΟΣΙΑ & ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ 

Δορυφορική Διάλεξη διάρκειας 30 λεπτών 4.000€

Σημειώσεις:
•Οι δυνατότητες για τις ανωτέρω επιλογές χορηγίας είναι περιορισμένες και θα διατεθούν με σειρά προτεραιότητας. 
Θα συνυπολογισθεί το συνολικό ύψος χορηγίας της κάθε εταιρίας.

•Το θέμα και η ώρα των δορυφορικών, θα οριστεί σε απόλυτη συνεργασία με την Οργανωτική Επιτροπή του συνεδρίου.
•Τα έξοδα των ομιλητών-προεδρείων δεν συμπεριλαμβάνονται στο ποσό χορηγίας.

Οι εταιρείες που επιθυμούν να συμμετέχουν με δορυφορική διάλεξη θα πρέπει να ενημερώσουν 
το αργότερο έως και τις 17 Ιουνίου 2026 για να ληφθεί υπόψη στη διαμόρφωση του προγράμματος 
από την Οργανωτική Επιτροπή.



Ενοικίαση χώρου έως και 6 τ.μ. 3.500€

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ  

Δυνατότητα τοποθέτησης banner/αράχνης σε χώρο έως και 6 τ.μ.
Το τοπογραφικό του εκθεσιακού χώρου θα διαμορφωθεί σύμφωνα με την εκδήλωση ενδιαφέροντος των εταιρειών που επιθυμούν να 
συμμετάσχουν ως εκθέτες και θα είναι διαθέσιμο μετά τις 30 Ιουνίου 2026.

Τοποθέτηση banner 2.500€

Στον εκθεσιακό χώρο θα διατεθεί χώρος για τοποθέτηση banner για τις εταιρείες χορηγούς.
Η κάθε χορηγός εταιρεία μπορεί να τοποθετήσει banner διαστάσεων έως 1,00 Χ 2,0 μέτρα ΠxΥ 
Δεν θα διατεθεί τοπογραφικό για την επιλογή θέσης για την τοποθέτηση των banner.



Καταχώρηση στο τελικό Πρόγραμμα 2.000€

   ΥΛΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Εσωτερική Σελίδα              2.000€
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Σελίδα για SmPC             ΔΩΡΕΑΝ

Χορηγία ενός διαλείμματος καφέ 1.200€

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΤΑ ΚΑΦΕ    

Εταιρικό λογότυπο θα προβάλλεται  με ειδική σήμανση στο χώρο κατά τη διάρκεια του διαλείμματος καφέ.
Σημείωση: Η χορηγία αφορά 1 διάλειμμα καφέ.



Τοποθέτηση ηλεκτρονικής οθόνης 2.500€

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ/ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ  

Η εταιρεία χορηγός μπορεί να προβληθεί σε οθόνη πλάσμα για να προβάλλει spot / διαφημιστικό digital υλικό.
Στο κόστος συμπεριλαμβάνεται και το κόστος ενοικίασης οθόνης πλάσμα για τις ημέρες που θα παρέχει η διοργάνωση. 
Η οθόνη θα τοποθετηθεί έξω από τη κεντρική αίθουσα σε ειδικό χώρο

Λογότυπο στην οθόνη του Bar code (αποκλειστική) (1 χορηγία) 3.000€

Προβολή του λογοτύπου της χορηγού εταιρείας σε οθόνη plasma η οποία τοποθετείται έξω από την αίθουσα του συνεδρίου για την 
καταγραφή των ωρών παρακολούθησης των συνέδρων.

Διαφημιστικό spot στα διαλείμματα 2.000€

Προβολή video spot της εταιρείας έως και 30'' διάρκεια στα διαλείμματα της Εκδήλωσης. Τα βίντεο εταιρειών χορηγών 
θα προβάλλονται στα διαλείμματα εναλλάξ σε σειρά σε οθόνη στον εκθεσιακό χώρο.



ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για τις εταιρείες που επιθυμούν να συμμετάσχουν πρέπει να γίνει εγγράφως στην Εταιρεία Οργάνωσης 
του Συνεδρίου.
Παρακαλούμε σημειώσατε ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Θα ληφθεί υπόψη το ύψος χορηγίας ανά εταιρεία χορηγό, ο χρόνος 
υποβολής του αιτήματος και η γραπτή επιβεβαίωση.

Οι εκθέτες καθώς και οι εταιρείες που θα αναλάβουν την κατασκευή των εκθεσιακών περιπτέρων.
Διευκρινίζεται ότι ο εκθεσιακός χώρος δύναται να τροποποιηθεί εφόσον κριθεί απαραίτητο βάσει των υγειονομικών πρωτοκόλλων σε 
ισχύ την περίοδο εκείνη. Η εκ νέου οριοθέτηση και διάταξη θα γίνει με σειρά προτεραιότητας των αιτημάτων που είχαν 
επιβεβαιωθεί.
Οι εκθέτες κατά τις ώρες λειτουργίας της εμπορικής έκθεσης του συνεδρίου φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη ορθής και ασφαλούς 
λειτουργίας του εκθεσιακού τους περιπτέρου, είναι υπεύθυνοι για την ασφάλεια των εκθεμάτων τους και των προσωπικών τους 
αντικειμένων τόσο αναφορικά με θέματα κλοπής όσο και με θέματα ασφάλειας αστικής ευθύνης.
Στις ανωτέρω αναγραφόμενες τιμές των προς χορηγία δραστηριοτήτων δεν περιλαμβάνεται ο ΦΠΑ.

ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ-ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή θα πρέπει να σταλεί γραπτώς στο Οργανωτικό Συντονιστικό Γραφείο: info@conferre.gr. Το 
Οργανωτικό Συντονιστικό Γραφείο θα επιβεβαιώσει την παραλαβή του αιτήματος.
Η αξιολόγηση των αιτημάτων θα γίνει από την Οργανωτική Επιτροπή και το ΔΣ έως και τις 20/7/2026.
Εν συνεχεία με την επιβεβαίωση της χορηγικής επιλογής σας, θα πρέπει να υπογραφεί σχετικό ιδιωτικό συμφωνητικό με τo Οργανωτικό 
Συντονιστικό Γραφείο. Όλα τα αιτήματα χορηγιών, οι κρατήσεις, οι επιβεβαιώσεις ή οι ακυρώσεις θα πρέπει να αποστέλλονται 
γραπτώς στους χρόνους που αναγράφονται στο παρόν.
Για να ισχύσουν οι κρατήσεις εκθεσιακού χώρου, καθώς και κάθε άλλη μορφή χορηγίας, ορίζεται προκαταβολή 50% επί του συνολικού 
ποσού (συμπεριλαμβάνεται ο αντίστοιχος ΦΠΑ), η οποία θα πρέπει να καταβληθεί με την επιβεβαίωση της ζητούμενης χορηγίας.
Η εξόφληση του συνολικού ποσού θα πρέπει να έχει γίνει μέχρι 20/9/2026
Το κόστος για τις προαναφερόμενες χορηγικές επιλογές επιβαρύνεται με ΦΠΑ 24%.
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